

**EDITAL DE INSCRIÇÃO, SELEÇÃO E MATRÍCULA NO CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL EM ENFERMAGEM DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM DO IFPE**

**RETIFICAÇÃO Nº 2**

A Comissão de Seleção do Edital CPES/IFPE Nº 24 de 01 de agosto de 2024, resolve retificar o Cronograma especificamente do Resultado final do Edital, conforme abaixo discriminado:

➤ **No item 10 DO CRONOGRAMA**

**Onde se lê:**

10.2. As etapas e procedimentos deste edital seguirão o Cronograma disponível no Quadro abaixo:

FASE	ATIVIDADE	DATA	HORÁRIO
Resultado final	Publicação do Resultado final do processo seletivo	11/12/2024	A partir das 08h
	Período de recurso contrário ao resultado final	12/12/2024	Até às 23h59min
	Publicação do Resultado final do processo seletivo após recursos	13/12/2024	A partir das 08h
Matrícula	Matrícula dos aprovados e classificados	03 e 04/02/2025	09h às 12h e 14h às 17h
Previsão de início das aulas	Aula inaugural	19/02/2025	08h

**Leia-se:**

10.2. As etapas e procedimentos deste edital seguirão o Cronograma disponível no Quadro abaixo:

FASE	ATIVIDADE	DATA	HORÁRIO
Resultado final	Publicação do Resultado final do processo seletivo	04/12/2024	A partir das 08h
	Período de recurso contrário ao resultado final	05/12/2024	Até às 23h59min
	Publicação do Resultado final do processo seletivo após recursos	06/12/2024	A partir das 08h
Matrícula	Matrícula dos aprovados e classificados	03 e 04/02/2025	09h às 12h e 14h às 17h
Previsão de início das aulas	Aula inaugural	19/02/2025	08h

Pesqueira, PE, 02 de dezembro de 2024

---

Prof. Dr. Nelson Miguel Galindo Neto  
Presidente da Comissão de Seleção 2025.1